



Углич – зелёный город. Каждый год на его улицах расцветает множество цветов, и цветение это длится с мая по октябрь. Заботы по высадке цветов, уходу за клумбами лежат на плечах сотрудников МБУ «Служба городского хозяйства». Коллектив, занимающийся непосредственно цветниками, совсем небольшой (всего четыре человека), но тем ответственнее его работа, ведь огромная площадь клумб во всех районах Углича ежегодно радует местных жителей и гостей города своей красотой.

Весна угличских цветоводов начинается ещё осенью – именно тогда, под зиму, высаживаются тюльпаны, чтобы к майским праздникам украсить город. В начале мая производится подкормка посадок, они укрываются специальным материалом, берегущим нежные ростки от поздних заморозков, и к Дню Победы радуют угличан торжественным многоцветьем.

В это же время на клумбы высаживаются и анютины глазки. Первые весенние посадки ведутся в центре города – в парке Победы у вечного огня, у часовни «Защитникам Отечества во все времена от благодарных угличан», у памятника Ленину, а также рядом с памятниками на Левом берегу и в районе бывшего механического завода.

